



Вновь перед началом учебного года под патронатом правительства Москвы на ВВЦ проходит 8-я школьная выставка-ярмарка «От А до Я». Среди ее организаторов – Департамент науки, промышленной политики и предпринимательства города. «Паркомторг первый» представляет на ней обувь «Парижской коммуны».



Возросший интерес к школьной форме, признание необходимости единой стилистики для ученической одежды на правительственном уровне поддерживает стремление общества вернуться к классике в подходах к школьному костюму. Естественно, что форменная одежда требует, чтобы и детская обувь соответствовала классическим нормам.

2 стр.



Наш юбиляр Евгений Дмитриевич МАРГАРИТОВ поступил на «Парижскую коммуну» по окончании МТИЛП мастером в цех № 8. Вскоре ему доверили возглавить коллектив смены. С первых шагов на любой должности, в любом деле его отличает ответственность, порядочность, добросовестность. Труд его отмечен правительственными наградами.

3 стр.

КОММУНАРОВЕЦ

5 ноября нашей газете исполнится 85 лет



Газета ЗАО «Московская ордена Трудового Красного Знамени обувная фабрика «Парижская коммуна» • Сентябрь 2013 № 13 (6494) • Издается с 1928 года.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА ГОСУДАРСТВА

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За большие заслуги перед государством и многолетнюю плодотворную деятельность наградить

ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ

НИКИТИНА Александра Александровича - генерального директора закрытого акционерного общества «Московская ордена Трудового Красного Знамени обувная фабрика «Парижская коммуна».

Президент
Российской Федерации
В.ПУТИН

Москва, Кремль
25 июля 2013 года
N 639



ДЛЯ УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ УПРАВЛЕНИЯ ЛИТЬЕВОГО АГРЕГАТА DESMA-511

С начала года начальником лаборатории автоматизации производства Ю.Г. Мореходовым подано 6 рацпредложений. Об одном (изменение системы регулирования нагревом пуансонов на агрегате Desma-511) уже сообщалось в статье председателя совета рационализаторов А.В. Сергеева. Еще два предложения также направлены на совершенствование этого агрегата. Введение функции запоминания сигнала «позиция включена» разработано совместно с А.Б. Лоптовым. Изменение функции срабатывания пуансона для получения более качественной подошвы - совместно с А.Б. Лоптовым и А.В. Адалевым.

На снимке: Юрий Германович МОРЕХОДОВ с генеральным директором Александром Александровичем НИКИТИНЫМ в цехе № 5 у литьевого агрегата Desma-511.



По ряду направлений деятельности снижены издержки, возросла выручка

В начале года, как известно, наблюдательным советом ЗАО «МОФ «Парижская коммуна» была утверждена программа снижения издержек и расходов практически по всем направлениям деятельности группы предприятий, а также по каждому из них в отдельности. Программа носит системный и долгосрочный характер, состоит из нескольких разделов (подпрограмм), а также из конкретных заданий по снижению расходов, оформленных в виде таблиц. Приказом генерального директора А.А. Никитина установлены даты отчетности. Данные о результатах исполнения представляются ежеквартально. По итогам первого полугодия наблюдательный совет рассматривал ход ее реализации. Доклад был представлен главным бухгалтером И.В. Ильич. Затем этот вопрос обсуждался на совещании с участием всех руководителей дочерних предприятий.

Тема эта имеет большое значение для всех без исключения работающих в группе предприятий, так как поиск дополнительных резервов, усиление режима экономии материальных и денежных ресурсов является дополнительным резервом в части выполнения доходной и расходной частей бюджета, а также источником дополнительного финансирования роста оплаты труда. Результативность этой работы обеспечивается совместными усилиями всех участников процесса, комплексными решениями задач рациональной организации производственной и всей хозяйственной деятельности. В статье для нашей газеты И.В. Ильич сообщает о достижениях на этом пути, анализирует возможности повышения эффективности нашей общей работы.

В первом полугодии текущего года по производственному комплексу достигнуто снижение затрат на сумму 30,8 млн руб. при плане 29 млн руб. Наибольшая доля в этой сумме приходится на экономию за счет повышения производительности труда в сопоставимых ценах и от снижения простоев. В годовой программе увеличения выручки, сокращения издержек и расходов мероприятия по уменьшению вынужденных простоев при условии непрерывного формирования заказов на обувь гражданского ассортимента получили особую значимость и были поставлены на первое место. Вынужденные простои сократились в 1,6 раза благодаря четкому формированию заказов по утвержденному сетевому графику. На основании мероприятий программ, разработанных каждым производственным предприятием группы, им были определены задания по повышению производительности труда. В первом полугодии с ними справились практически все, большинство с определенным превышением контрольных цифр. Среди дочерних предприятий наивысший рост производительности труда достигнут Тульской обувной фабрикой «Заря». На совещании все руководители дочерних фабрик доложили о результатах и резервах дальнейшей работы по данному направлению.

Не менее существенным слагаемым эффективности является повышение качества продукции (а с точки зрения морально-нравственной это является первоочередной заботой коллектива). С начала года за счет сокращения потерь от брака удалось сэкономить 936 тыс. руб. За счет снижения ущерба от перевода готовой обуви в разряд договорной, а также по уценке – 164 тыс. руб. Годовой программой предусматривалось сокращение вдвое доли такой продукции, и по итогам полугодия показатели соответствуют поставленной цели.

Окончание на стр. 2

В пошивочном цехе дочерней фабрики «Донская обувь» внедрено новое оборудование

Продолжается модернизация пошивочного производства на Донской фабрике с целью расширения возможностей для производства обуви разнообразного ассортимента. В прежние годы это дочернее предприятие преимущественно занималось выпуском обуви специального назначения (армейской и рабочей) литьевого метода крепления подошвы, а в настоящее время выполняет также заказы торговли на обувь гражданского ассортимента. На Донской обновляется парк оборудования. Недавно для пошивочного цеха № 3 была закуплена, а в августе установлена новая импортная техника.

На одном из потоков внедрена машина для расколачивания заднего шва, что позволит быстрее и лучше выполнять данную операцию (довольно трудоемкую), обеспечит более высокое качество обуви, выпускаемой на нашей Донской фабрике, улучшит культуру производства. То, что раньше делалось вручную, требовало больше времени и физических усилий, теперь делать заметно легче и с лучшим результатом. На снимке мы видим, как работает на новой машине Светлана Николаевна ТАРАСЕНКО.

Новая машина для окончательного формования пяточной части (околачивания, придания кромки под подошву) поставлена в цехе № 3 взамен аналогичной (устаревшей конструкции). Ее использование позволит выпускать обувь более красивой формы. А более высокая производительность новой машины обеспечит возможность выполнять заказы торговли быстрее: в оптимальные сроки и улучшенного качества.



Освоение новой формовочной машины поручено передовому рабочему Алексею Анатольевичу ШАТОХИНУ, он трудится на предприятии пятнадцатый год. За полтора десятилетия потогменный обувщик-пошивщик Донской фабрики овладел многими смежными пошивочными операциями по обработке деталей и изделий.